
保護者等向け 児童発達支援評価表

公表日：

事業所名： 児童発達支援　多機能ホーム　すくすく 対象人数（保護者）59人　回答者数 31人　回収 52.5%

チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ ご意見

環
境・
体
制
整
備

① 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか 29 2

遊ぶ部屋、お勉強のお部屋、先生たちと
コミニュケーションをとるお部屋
お外があって
色んな場面があるので
子どもが考えながら、飽きることなく
意欲的に取り組むことができている。

② 職員の配置数や専門性は適切であるか 30 1

他職種が子どもの療育に関わっており、
専門的な視点から評価してされていると
思う。
色々な専門の方がいらっしゃるので
色んな方面から見てもらえるので
とても助かります！
自分では気づかない子どもの良さや
アプローチの仕方など
教えてもらえるのでとても助かります。

人数も適切なので、
先生方にも余裕があるので
1人1人に
しっかり向き合ってもらえてます。

③
事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリアフリー化の配慮が適
切になされているか 18 13

あまり気にして見たことがない
しっかり見たことなかったので、
なんとも言えないです！
ちゃんとみたことがなかった

適
切
な
支
援
の
提
供

④
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援
計画が作成されているか 31 課題などがしっかり明確に

してあるのでとてもわかりやすい。

⑤ 活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか 29 2

まだ２回しか行っていないのでわからな
い
子どもの意見を第一に聞きながら、
色々な活動を提案し、取り組ませてもらっ
ている。

⑥
保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、障害のない子どもと活動する
機会があるか 17 12 2

保
護
者
へ
の
説
明
等

⑦ 支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか 31

⑧
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題につ
いて共通理解ができているか 30 1

活動報告もとてもわかりやすく
先生方も今子どもが伸びているところ
伸ばしていきたいところなどを
定期的に聞いてくださったり、
アドバイスをもらえるので
とてもいいです！

⑨ 保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われているか 30 1

定期に子どもの成長しているところや
出来るようになったことなど
聞いて、
一緒に共有してくれて
お家でこうしたがいいとか
こういう言葉かけをしたがいいなど
アドバイスをくれるので助かる。

⑩
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連携が
支援されているか 9 12 10

またお母さん同士の交流もしてくださっ
たので、なかなか療育にいっているママ
と交流などないのでとても嬉しかった。
保護者会などは必要ないのでこのまま
で良いと思っています。

⑪
子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するとともに、子ども
や保護者に周知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応している
か

17 14 苦情は聞いたことない。

⑫ 子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか 31

⑬
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情
報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信している
か

28 3

⑭ 個人情報に十分注意しているか 31



チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ ご意見

非
常
時
等
の
対
応

⑮
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定し、保
護者に周知・説明されているか 18 9 4

⑯
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われて
いるか 8 21 2 訓練の場に居合わせたことがないため、

わかりません。

満
足
度

⑰ 子どもは通所を楽しみにしているか 31

⑱ 事業所の支援に満足しているか 31

送
迎
対
応

⑲ 送迎は正しく行われているか 19 11 1

送迎は利用していません。
送迎は親が行っている。
駐車スペースに駐車する際、乗り降りの
途中のまま、保護者と支援者がお話をさ
れている時もあり危ないと思うので、安
全な場所でやり取りをするか、駐車する
車が来たら退避するかしてほしい。
両親が送迎を行い、療育では送迎を行
なっていない。

運
動
療
育

⑳ 運動療育は役に立っているか 26 5

㉑ 今後やってほしい療育はあるか 11 12 8

現時点で具体的にあげることができませ
ん。様々な経験を積んでほしいです。
施設にお任せします
特に希望はなく今まで通りの活動で満
足しております。
お勉強や運動などたくさんの療育に取り
組まれており、満足している。
知り合いの療育に行っているママから
聞いたけど、
みんなで料理を作ったり
野菜とか育ててみたり
泥遊びや
プールなど
普段と違うことをみんなですると
いうのも子どもたちにとっても
いい経験になるかなーと思う。
また親も一緒に参加とかとかに
したら交流ができるので
色々なことが相談とかできるので
周りに相談できてない人とかも
いると思うので
みんなで子育て頑張ろうという
気持ちで子育てできるんじゃないかなと
思います。
先生方にはいつもとても
よくしてもらってているので
大変だと思いますが、
検討していただけると
嬉しいです。
現在も様々な観点からの活動をしてくだ
さっているので、今後も引き続きよろしく
お願いします。


